
Oefening loonsverhoging: 

1  inkomen

2

Bruto Loonsverhoging (of premie)

3

RSZ= 13,07% op bruto X 108%
-

€ 141,16

4

Bruto-belastbare loonsverhoging (of 

premie)
=

€ 858,84

5

Beroepskosten: hoogste schijf 3%
-

€ 25,77

6 Netto-belastbaar = € 833,08

7 Belasten aan schijf van 45% € 374,89

8 Gemeente (optioneel)

9 Gemeentebelasting 6,90% € 25,87

10

Bijzondere bijdrage sociale zekerheid. Te 

berekenen op Netto-belastbaar
- € 10,83

11 € 1.000,00

12 RSZ: - € 141,16

13 persoonlijk hoogste schijf: - € 374,89

14 Gemeentebelasting: - € 25,87

15 Bijzondere Bijdrage Sociale Zekerheid: - € 10,83

16 Totaal aan afhoudingen: € 552,74

17 € 447,26Resterende netto-loonsverhoging:

Belasting op de staatsbelasting.

De bedrijfsvoorheffing is enkel een voorschot op het uiteindelijke verschuldigde belastingbedrag maar kan soms totaal verschillend zijn van 

de eindbelasting, bvb. bij tijdelijk deeltijds werken; tijdelijke werkloosheid; langdurige ziekte; interim; enz. Met deze rekenmodule weet je 

wat er exact overblijft van een loonsverhoging of belastbare premie. Eigenlijk net hetzelfde wanneer je de loonsverhoging zou simuleren 

met een belastingprogramma. Maar in dat geval niet het bruto aan 100% toevoegen maar het bruto-belastbare: bruto - RSZ. De RSZ is  

immers reeds in mindering gebracht van "code 250 wedden en lonen" van uw belastingfiches.

€ 30.000,00

€ 1.000,00

Ter info: arbeider 13,07% op 108 % en bediende: 13,07% op 100% van het loon

Dit zit vervat in de belastingaangifte bij wedden en lonen (code 1250) of in de 

belastingsoftware toegevoegd bij code 1250 als simulatie.

Dit wordt afgetrokken van het bruto-belastbaar waar u dus niet wordt op belast.

Marginaal tarief van toepassing op € 30.000

Gent

Vul hier de loonsverhoging in. Vervolgens kan je zien welke afhoudingen er zijn alsook 

het resterende netto-bedrag dat overblijft, volledig conform met de 

belastingsoftware.

Bedrag waarop het marginaal tarief van toepassing is.

Koenraad Tranchet - Edufisc


